



小荷尖尖 滨州市中小学生优秀作品选登

本栏目报纸订电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏

香港迪士尼之旅

莲华学园三年级二班 李启帆

我想给大家分享一个好玩的地方——香港迪士尼乐园,这是一个充满梦幻与奇遇的地方。

我玩了迪士尼所有必打卡项目,有灰熊山矿车、迷离大宅、星战急速矿车、森林河流之旅、冲天遥控车……我最喜欢的项目是灰熊山急速矿车。这是一个很刺激的项目,坐着矿车,驶入漆黑的山洞,不仅有突如其来的加速冲刺,还会突然倒车。

其次,我喜欢的是冲天遥控车。每次路过冲天遥控车项目,都能听到人们的尖叫声,我很想挑战,但是当我走近时,心中的恐惧油然而生,

让我止步不前。我看着那些勇敢的人们兴奋地排队等待,心中充满了羡慕和敬佩。于是,我鼓起勇气,决定挑战自己,去尝试这个让我一直害怕的项目。

当我坐上冲天遥控车的那一刻,我的心跳加速,手心冒汗。随着冲天遥控车的启动,我感受到了前所未有的刺激和紧张。每一次的上升和下降,都让我的心跳到了嗓子眼。在这个过程中,我逐渐发现,只要我们内心强大就会无所畏惧。

当我从冲天遥控车上走下来时,感到一种从未有过的轻松和自豪。我战胜了恐惧,挑战了极限。

这个过程虽然充满了忐忑和不安,但让我收获了成长和勇气。

生活中的每一个挑战都是一次成长的机会。只有勇敢地面对它们,我们才能发现自己的潜能。虽然这个过程可能会充满艰辛,但当我们最终战胜它们时,那种成就感和自豪感是无法用语言来表达的。

无论面对什么样的困难和挑战,我们都应该勇敢地迎接它们,去挑战自己的极限。只有这样,我们才能不断成长和进步,成为更好的自己。

(指导教师:崔欣欣)

万能衣服

中海中学四年级五班 林怡心

要是有一件多功能的衣服,不就能解决冬冷夏热的问题了吗?于是,我就想发明一种多功能的衣服,来解决这个问题。

夏天,太阳照着大地,十分闷热,人们满头大汗。只要穿上冬暖夏凉的衣服,保证你会感到全身凉爽,像洗了凉水澡一样。冬天,寒风刺骨,冻得人们穿上了厚厚的羽绒服,可还是觉得很冷,如果穿上这种冬暖夏凉的衣服,就会使人感觉不到冷,全身很暖和。

我发明的这种衣服与现在人们穿的衣服差不多,只不过在衣服的两边会有两个按钮,这种按钮要比纽扣大一点儿。一个按钮是用来解决衣服的颜色和大小,另一个按钮专门负责调节衣服的温度。

这种衣服为什么能有这么多的功能呢?原来在做衣服的布料里,加入了不同的颜色以及不同的物质,只要轻轻一按按钮,它便可以迅速变成人们所期望的样子。

这种衣服如果脏了,把它放进

水中泡一分钟就干净了,因为衣服里所有的物质都是防水的。并且它还有自动风干的功能,洗完之后可以直接穿,不用晾晒。

这种衣服虽然功能多,但是一点儿也不贵,并且不管在哪里都能买到。

这虽然是想象,但我相信总有一天,我们一定会制造出这种方便人们生活的衣服。

(指导教师:牛晓菲)

雷锋在我心中

沙河街道百川小学五年级三班 韩晨旭

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党,爱憎分明不忘本,立场坚定斗志强……”这首歌是中国几代人传唱下来的,我们也要继续把它传唱下去。我们应该把雷锋精神传承下去,让雷锋精神活在我们心中。

雷锋只是一个普通的军人,为什么会被几代中国人传唱歌颂呢?下面我就来讲一个雷锋的故事。

有一天,雷锋外出,在沈阳车站换车,出站票口的时候,他发现一群人围着一个背着小孩的中年妇女。原来这名妇女从辽宁去吉林看丈夫,一不小心把车票和钱都弄丢了,雷锋连忙用自己的津贴买了一张去吉林的车票塞到大嫂手里,大嫂眼含热泪地问:“小兄弟,你叫什么名字?在哪个单位?”雷锋

回答:“我叫解放军,家

住在中国。”

同学们,听了雷锋的故事,你是不是感到很感动?雷锋曾经说过这样一句话:“伟大出于平凡,一切为了社会主义建设,要发出青年的光和热。”是啊,雷锋也只是一个平凡的人,而他的名字却被世人记住了,因为他有一颗热爱祖国,为人民服务的心。同学们,我们也要向雷锋学习,努力成为一个乐于助人、勤俭节约之人,做一个热爱祖国、怀有一颗全心全意为人民服务之心的人。

想要传承雷锋精神,其实很简单。因为雷锋精神就在我们身边。看,那位少先队员正在扶老奶奶过马路;看,一个小朋友看见地上有垃圾,随手捡起来扔进了垃圾桶;看,公交车上,一位女大学生看见老爷爷没有座位,主动站起身来让座。这些看似平凡的事情,其实都是在传承雷锋精神。

同学们,希望你们看了这篇文章后,能做到把雷锋精神牢记于心,努力传承雷锋精神,做一个对社会有用的人。

(指导教师:王秀华)

下雪了

古井小学二年级一班 兰慧馨

今天早上起床,天阴沉沉的,到处白茫茫的,天空中正下着鹅毛大雪,雪花在空中翩翩起舞,犹如一位仙女尽情地舞弄着那无比曼妙的身姿。

冬天,麦苗怕冷,雪花就给它盖了一层棉被,麦苗开心地笑了。大树披上了一层白纱,像是一位马上步入婚礼殿堂的新娘,开心极了。房屋被大雪笼罩着,到处显得格外明亮。我开心地玩起了打雪仗、堆雪人。我喜欢下雪,喜欢雪天的美景,心里美滋滋的。

下雪真好。

(指导教师:李迎光)



兰慧馨

我的妈妈们

中海中学一年级七班 张子木

我有好多个妈妈。

我,有一个漂亮的妈妈。乌黑乌黑的秀发,皮肤白得如同月亮的光辉,柔和而纯净,她的笑容像彩虹一样绚丽,像宝石一样夺目。

我,有一个辛勤工作的妈妈。妈妈工作非常辛苦,就是像一台不知疲倦的机器,夜以继日地工作。

当然,我也有一个有时令我头疼的妈妈,她骂我的时候像一只凶猛的野兽,唠叨的时候像一个讨厌的复读机。

在我心中,无论我有多少个妈妈,她永远是我唯一最亲爱的妈妈。

(指导教师:刘媛)

